Подведены итоги школьного этапа Всероссийских предметных олимпиад

Результаты олимпиад
Химия  (количество участников –  11 уч-ся)

Победители: Медведева И. (10-б), Игнатова А. (11-б), Дуюн А. (9-б), Ходеев А. (8-б).

Призеры:  Ширяева И. (8-б), Миненкова А. (9-б), Малеев А. (10-б), Мульчин М (11-б).
Литература  (количество участников –  34 уч-ся)

Победители: Лёвин А. (5-а), Бредихина А. (6-а), Гонтаренко М. (7-б), Балацюк Е.  (8-а), Юрьева А. (9-а), Фищенко Н. (10-а), Гладкова К. (11-а)

Призеры:  Непочатова А. (5-б), Туренко Е. (5-б), Жданова Т. (6-а), Холодов А. (6-б), Горофатская Ю. (8-а), Ширяева И. (8-в), Дуюн А. (9-б), Ахалай Е. (9-а), Погорельцева Е. (10-б), Сафонова М. (10-а), Матюхина А. (11-б), Герасимова Е. (11-а).
ОБЖ  (количество участников – 19   уч-ся)

Победители: Ващекин С. (8-а),  Михайленко К. (9-в), Караев А. (11-б).

Призеры Коненко Д. (8-а), Лопатин Е. (8-б), Эймонт Д. (9-в), Янченко В. (9-в), Бондаренко В. (11-а), Дегтярев А. (10-а).
География  (количество участников –  34  уч-ся)

Победители:  Дятлов  А. (10-а), Науменко В.(9-а), Балацюк Е. (8-а), Бузиашвили Г(7-в).

Призеры:  Есаков А.(10-а), Каменского Е. (10-а), Губарев С.(10-а), Ахалая Е. (9-а), Поспелов М. (9-а),Ширяева И.(8-б), Богатырев К.(8-б), Туранов О.(7-б)
Экономика (количество участников –  7 уч-ся)
Победители:  Дятлов  А. (10-а), Мазина И. (11-а), Ходеев А. (8-б).

Призеры Ващекин С. (8-а), Ширяева И. (8-б).
История   (количество участников –  29 уч-ся)

Победители:  Бутенко М. (6-а), Коцарев А. (6-а),  Решентиков В. (7-б), Ширяева И. (8-б), Чикунова А. (9-б), Алешина А. (10-а), Дроздецкий Д. (11-в).  

Призеры: Зуев Р. (6-б), Марутин А. (6-а), Колиенко К. (7-а), Афтенюк И. (7-б), Головкин М. (8-б), Пятакова Н. (9-б), Вигуро А. 910-а), Заложных А. (10-а), Головенко Е. (11-а), Герасимова Е. (11-а).

Биология (количество участников –   31 уч-ся)

Победители: ​​​​Коцарев А.(6-а), Холодов А. (6-б),  Решетников В. (7б), Ширяева И. (8б), Дуюн А. (9б).

Призеры: Гафтонюк  А. (6-а), Марутин А. (6-а),   Колиенко К. (7б), Бузиашвили Г. (7в), Айзатулова А. (8б),  Богатырев К. (8б), Тумаева В. (9а), Антонюк В. (9б), Медведева И. (10б), Федорова М. (10б), Погорельцева Е. (10б), Мульчин  М.(11б),  Игнатова А. (11б).

Право  (количество участников –  9  уч-ся)
Победители:  Ширяева И. (8-Б), Дятлов А. (10-А), Рожкова Е.(11-А).

Призеры: Ходеев А. (8-А), Богатырв К. (8-Б), Головкин М. (8-А), Сафонова М. (10-А), Фищенко Н. (10-А).

Математика  (количество участников –  30 уч-ся)

Победители: Мохамад Д. (5А), Пономарев А. (6Б), Старченко К. (7А), Ширяева И. (8Б), Науменко В. (9А), Дятлов А. (10А), Головенко Е. (11А)

Призеры:  Борзых А. (5А), Скляренко А. (5А), Бредихина А. (6А), Лиходькина В. (6А), Бузиашвили Г. (7А), Решетников В. (7Б), Горофатская Ю. (8А), Богатырев К. (8Б), Дуюн А. (9Б), Бредихина А. (9А), Малеев А. (10Б) Дегтярев А. (10А), Кленов М. (11Б), Петряков П. (11Б).
Информатика  (количество участников – 11   уч-ся)

Победитель: Горофатский А. (11-б).

Английский язык  (количество участников – 37)
Победители: Косова Е. (11-а), Богатырев К. (8-б), Бузиашвили Г. (7-в), Пушкалова А. (6-б), Пелых Д. (5-б).

 Призеры  Гладкова К. (11-а), Бронникова Е. (11-б), Тумаева В. (9-а), Глухова А. (9-б), Ахалая Е. (9-а), Ляховская А. (8-а), Волобуев Д. (8-б), Клюковская М. (7-в), Колиенко К. (7-а), Бутенко Е. (6-б), Коцарев А. (6-а), Толстиков И.(5-б), Туренко Е. (5-б)
Физическая культура  (количество участников –  29  уч-ся)

    Победители  Радченко А. (6б), Стрижов И. (6а), Украинская Е. (7а), Сыреев В. (8а), Гурьянова М. (9в), Маслобоев И. (9а), Алёшина А. (10а), Цыпченко Е. (10а), Гришин М. (11а)
     Призеры  Нежура В. (6б), Кузниченко П. (5а), Пушкалова М.(6б), Фокин В. (5б), Мирошин Е. (7б), Кирьянов В. (7в), Гусейнов А. (7б), Сырцова В. (8б), Богачёв Д. (9в), Шведов И. (9б), Корнеева А. (9г), Саргсян В. (9в), Караев А. (11а), Дегтярёв А. (10а), Наконечная Ю. (11а).
Русский язык  (количество участников –  33  уч-ся)
Победители:  Лёвин А. (5-а), Бредихина А. (6-а), Беляева Я. (7-а), Ширяева И.  (8-б), Дуюн А. (9-б), Малеев А. (10-б), Донцова А. (11-а)

Призеры:  Непочатова А. (5-б), Губарева Е. (5-б), Жданова Т. (6-а), Холодов А. (6-б), Богатырев К. (8-б), Выродова Е. (8-а), Тумаева В. (9-а), Антонюк В. (9-б), Губарев С. (10-а), Алешина А. (10-а), Игнатова А. (11-б), Рожкова Е. (11-а)
Обществознание  (количество участников –  32 уч-ся)
Победители:  Колиенко К. (7-А), Гонтаренко М. (7-Б), Ширяева И. (8-Б), Дуюн А. (9-Б), Дятлов А. (10-А), Головенко Е. (11-А).

 Призеры:  Богатырёв К. (8-Б), Головкин М. (8-Б), Миненкова А. (9-Б), Ахалая Л. (9-А), Науменко В. (9-А), Сафонова М. (10-А), Фищенко Н. (10-А), Островский А. (11-А), Гладкова К. (11-А), Доноцова А. (11-А).

Технология  (количество участников –  24  уч-ся)
Победители:  Даньшов Д. (7-а), Золотухин Д. (6-а),  Подгорная Д. (7-а), Бредихина А. 6-а).

Призеры: Горафатская Ю. (8-а), Мотыка А. (7-а), Черкашина А. (6-б). Кузниченко П. (5-а), Кушнарев Е. (6-а), Малохатко С. (8-б).

Физика    (количество участников –  25 уч-ся)
Победители:  Кардашов С. (8б), Решетников В. (7б).

Призеры: Кленов М. (11б), Бузиашвили Г. (7в), Борзи​лов А. (7б).
Астрономия (количество участников – 2 чел.)
   Победитель: Бузиашвили Г. (7в).

  Призер: Решетникова В. (7б).
МХК (искусство)
Победители Юрьева  А. (9-а)  и Лёвин А. (5-а кл.).

Призеры:  Мохамад Д. (5-а), Скляренко А. (5-а), Лиходкина  В. (6-а), Голдозубова С. (6-б), Сальникова Я. (7-б), Меленец Т. (7-б),  Бочарова Е. (8-а), Арцебашева А. (8а), Антонюк В. (9б кл), Чикунова А. (9-б).
