12 мая  2012 года в Обнинске  состоялась XI Всероссийской конференции учащихся «Первые шаги в науку».  Делегация нашей школы состояла  из 7 обучающихся.
Результаты участия:

· Бутырин Евгений (5-а) – лауреат II степени,  секция «Биология»,  работа «Грач – перелетная птица?»  (руководитель - учитель биологии Бутырина Е.И.);

· Бредихина Алина (6-а) - лауреат II степени,  секция «Лингвистика» (русский язык), работа  «Происхождение имен как источник историко-культурной информации» (руководитель- учитель русского языка и литературы  Сукова Е.А.);

· Решетников Владислав (7-б) - лауреат I степени,  секция «Биология», работа «Определение полов у растений рода Urtica и их значение в жизни растений» (руководитель - учитель биологии Маркова Е.А.);
· Гонтаренко Мария (7-б)  - лауреат III степени,  секция «Лингвистика»  (английский язык), работа «Особенности пунктуации в английском языке» (руководитель – учитель английского языка Шейко Е.В.);
· Ляховская  Анна (8-а) - лауреат II степени, секция «Лингвистика»  (английский язык), работа «Лексико-грамматические особенности заголовков английских газетных статей» (руководитель – учитель английского языка Сушенкова Ю.Д.);
· Ващекин Станислав (8-а) - лауреат II степени, секция «Физика», работа  «Сравнение характеристик ламп накаливания и энергосберегающих ламп бытового назначения» (руководитель – учитель физики Чернов Д.В.);
· Богатырев Кирилл (8-б) - лауреат II степени, секция «История», работа  «Женщина на Британском троне» (руководитель – учитель английского языка Гузнародова Л.А.)
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